

Feladó: irohringer@gmail.com
Küldve: kedd 2024. március 5 21:00
Címzett: 'András Radács'
Tárgy: Véleményezésre küldöm

2024 évi Pergőklub munkaterv tervezet

Működésünk legutóbbi sikerei igazolják azt, hogy a vállalt feladatok teljesítése csak a közösségért tenni akarók és nem pedig a követelődzők hozzáállásán alapulhat.

A Dabasi rendezvény értékelése még a helyszínen megtörtént, a hiányok, mint például az oklevelek teljeskörű kiállításának pótlása és az EE megújítás alatt álló Web oldalára beszámoló küldése folyamatban vannak. Határidő 2024 március vége. Felelősök Radács András titkár és Rohringer István klubelnök.

A nyári találkozó **Monoron, a Major Motelben** kerül megrendezésre **augusztus 31-én** szombaton és **szeptember 1-én** vasárnap az éves fiatalgalamb bemutatóval egybekötve.

A klub következő céladataihoz az anyagi segítség beérkezése folyamatos. Az esedékes évi támogatás a januárban regisztrált tagok befizetéseivel - Sosity Elek beszámolója szerint- 2024-re elegendő. Vállalhatónak tűnik a tagok hozzájárulását 2024 évre a korábbi 50%-ra csökkenteni. A pénzkészlet ismertetésre került. Elfogadva a .../24 számú. határozattal.

2024 évben esedékes a fajtaleírás közös újra olvasása, melyet a fiatal galamb bemutatónkhoz kapcsolódva kívánunk megejteni. Az ott esetleg felvetődő pontosítások igénye esetén az EE folyamat-ábrájában leírtak szerint kell eljárni.

A két nagy vállalás, nevezetesen a Centenárium Kiállítás és a Pergőgalambok Európa Kiállításának teljesülése után elfogadható, hogy valamelyest csökkentett intenzitással kívánunk dolgozni.

A klubvezetőség mandátuma ebben az évben lejár, a további célokhoz egy következő csapat lendülete szükséges majd. A nyári találkozó alkalmas időt kínál a klubvezetés megújítására. Választás augusztus 31-én. Eredménye a/24számú határozatban rögzítve.

Együtt elvégzett próbabírálatok szervezésével folytatni kívánjuk a bírálók és kiállítók szemléletének egymáshoz közelítését, Elsődleges cél a használatos kifejezések közös értelmezése. A bemutatón látottakat szakmai szempontok alapján értékeli Radács András bíráló. Ketrecbontás 17 óra után. A klubértekezlet további témái:

- Tájékoztatás a szakelőadóhoz írásban beérkezett szakmai észrevételekről.
Előadó: Tamás József szakelőadó
- Kovács Gergő előterjesztése a vándor- és egyéb díjak helyzetéről
- Az éves klub kiállítás helyszíne, időpontja – körkérdés...../24sz. határozat.
- Tagfelvétel
- Egyebek
- Kötetlen beszélgetések

Szeptember 1-én vasárnap reggel 9 órától László Szilárd fiatal galambjainal bemutató röptetést tart. A látogatás megszervezése a házigazda feladata.

A nyári találkozóra szállást igényelni csak Radács András klubtitkárnál lehet. Ez a tervezet a 2024. január 27-én, szombaton a Dabason az Európakiállítás idején és helyszínén tartott kibővített vezetőségi megbeszélésen készült. Véglegesítése aug 31-én, a Nyári klubértekezleten történik majd meg Monoron.

